マルカワプラス予約方法

- ①ネットで「丸川病院」と検索し、丸川病院のホームページを表示する。
- ②お知らせの中に「★マルカワ+プラス(姿勢ドック)予約はこちらから★」の部分を押す
- ③「予約はこちらをクリック」を押す。
- ④ 1の「週」の部分を押す、次に予約したい日時になるように2を押す
- ⑤予約したい日時の3 (水色の四角) を押す



⑥予約人数は1人のまま「予約する」を押す

⑥全ての項目を入力し「確認へ進む」を押す

名前(姓)	青空	
名前(名)	太郎	
フリガナ(セイ) 🔼	アオゾラ (全角	カタカナ)
フリガナ(メイ) 🍇	タロウ (全角	カタカナ)
メールアドレス 🔠	taro@airrsv.net	(半角英数字または記号)
メールアドレス(確認用)		(半角英数字または記号)
電話番号	031234XXXX (半角	数字//\イフンなし)
	確認へ進む	

自身のメールアドレスが分からない場合

・IOS (iPhone) の場合

「設定」を押す

「メール/連絡先/カレンダー」を押す 「アカウント」にメールアドレスが表示される。

・Android の場合

「設定」を押す

「Google」を押す

- ○○○@gmail.com とアドレスが表示される
- ・共通

メールを押す

その中に○○○@○○○ne.jp 又は受信メールの

「TO」の部分に表示されている

⑦ ⑥で入力した情報の内容を確認して、4を押す。その後、入力したメールアドレスに予約確認のメールが届

きますのでこれで予約完了です。

